

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la comunicación de la Comisión en el marco de la aplicación de la Directiva 89/686/CEE del Consejo sobre aproximación de las legislaciones de los Estados miembros relativas a los equipos de protección individual**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 344 de 13 de octubre de 2017)

(2017/C 362/06)

En la página 4, en la norma «EN 207:2017, Equipo de protección individual de los ojos. Filtros y protectores de los ojos contra la radiación láser (gafas de protección láser)», en la quinta columna:

*donde dice:* «30.9.2017»,

*debe decir:* «30.10.2017».

En la página 10, en la norma «EN 566:2017, Equipos de alpinismo y escalada. Anillos de cinta. Requisitos de seguridad y métodos de ensayo.», en la quinta columna:

*donde dice:* «30.9.2017»,

*debe decir:* «30.10.2017».

En la página 10, en la norma «EN 568:2015, Equipos de alpinismo y escalada. Anclajes para hielo. Requisitos de seguridad y métodos de ensayo.», en la quinta columna:

*donde dice:* «31.5.2016»,

*debe decir:* «9.9.2016».

En la página 11, en la norma «EN 943-1:2015, Ropa de protección contra productos químicos, líquidos y gaseosos, incluyendo aerosoles líquidos y partículas sólidas. Parte 1: Requisitos de prestaciones de los trajes de protección química, ventilados y no ventilados, herméticos a gases (Tipo 1) y no herméticos a gases (Tipo 2). (Ratificada por AENOR en noviembre de 2015)», en la quinta columna:

*donde dice:* «29.2.2016»,

*debe decir:* «9.9.2016».

En la página 11, en la norma «EN 958:2017, Equipos de alpinismo y escalada. Sistemas de disipación de energía para uso en escalada Via Ferrata. Requisitos de seguridad y métodos de ensayo.», en la quinta columna:

*donde dice:* «30.9.2017»,

*debe decir:* «13.10.2017».

En la página 15, en la norma «EN ISO 12127-1:2015, Ropa de protección contra el calor y la llama. Determinación de la transmisión de calor por contacto a través de la ropa de protección o sus materiales constituyentes — Parte 1: Transmisión térmica por contacto producida por un cilindro caliente (ISO 12127-1:2015) (Ratificada por AENOR en marzo de 2016.)», en la quinta columna:

*donde dice:* «30.6.2016»,

*debe decir:* «9.9.2016».

---